



## Ходатайство СКР об избрании меры пресечения в виде заключения по стражу полицейскому, задержанному за убийство, удовлетворено судом



Следственный отдел по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжает расследование уголовного дела в отношении сотрудника УЭБ и ПК ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках расследования уголовного дела следователь СКР задержал полицейского. Сегодня Промышленным районным судом г. Ставрополя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 10 декабря текущего года между обвиняемым и его другом произошел конфликт, на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого полицейский застрелил молодого человека.

17 декабря в лесном массиве на выезде из города Ставрополя было обнаружено тело пропавшего мужчины с огнестрельным ранением в область головы.

Полицейский был доставлен в следственный отдел по Промышленному району г. Ставрополь, где на допросе дал признательные показания.

В настоящее время по уголовному делу назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

20 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1524365>